江苏连云港港口股份有限公司 关于控股股东协议转让公司部分股份 过户完成的公告

本公司董事会、全体董事及相关股东保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导 性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 江苏连云港港口股份有限公司(以下简称"公司"、"港口股份")于2024 年8月28日,收到控股股东连云港港口集团有限公司(以下简称"港 口集团")通知,港口集团与上海国际港务(集团)股份有限公司(以 下简称"上港集团")于2024年8月28日签署了《连云港港口集团有 限公司与上海国际港务(集团)股份有限公司之股份转让协议》,港口 集团拟通过协议转让方式以每股 3.33 元人民币(以下"元"均为"人 民币元")的价格向上港集团转让港口股份无限售流通股 223, 314, 841 股,占港口股份总股本的 18%,转让总价为 743,638,420.53 元。
- 公司于2025年7月1日收到港口集团通知,港口集团与上港集团已取 得中国证券登记结算有限公司出具的《证券过户登记确认书》,股份过 户登记时间为 2025 年 6 月 30 日。
- 本次股份过户登记完成后,港口集团仍为公司控股股东,连云港市国 有资产监督管理委员会仍为公司实际控制人,公司控股股东、实际控 制人未发生变化。

一、本次股份协议转让基本情况

港口集团于2024年8月28日与上港集团签署了《连云港港口集团有限公司

与上海国际港务(集团)股份有限公司之股份转让协议》,拟将持有的223,314,841股公司无限售流通股(占公司总股本的18%)通过非公开协议转让方式以每股3.33元的价格转让给上港集团,转让总价为743,638,420.53元。

详细内容请查阅公司于 2024 年 8 月 29 日、2024 年 10 月 23 日、2025 年 4 月 2 日、2025 年 5 月 30 日分别披露的《江苏连云港港口股份有限公司关于控股股东拟协议转让公司部分股份暨权益变动的提示性公告》(公告编号:临 2024-030)、《江苏连云港港口股份有限公司关于控股股东拟协议转让公司部分股份暨股东权益变动的进展公告》(公告编号:临 2024-036)、《江苏连云港港口股份有限公司关于控股股东拟协议转让公司部分股份暨股东权益变动的进展公告》(公告编号:临 2025-012)、《江苏连云港港口股份有限公司关于控股股东拟协议转让公司部分股份暨股东权益变动的进展公告》(公告编号:临 2025-032)。

二、协议转让完成股份过户登记情况

公司于 2025 年 7 月 1 日收到港口集团通知,上港集团已按协议约定完成股份转让价款支付,款项支付情况与前期披露的协议约定安排一致,双方已取得中国证券登记结算有限公司出具的《证券过户登记确认书》,股份过户登记时间为 2025 年 6 月 30 日。

股份过户后双方持股变化情况如下表:

股东名称	过户前		过户后	
	持股数量(股)	持股比例	持股数量(股)	持股比例
连云港港口集 团有限公司	729,000,735	58.76%	505,685,894	40.76%
上海国际港务 (集团)股份 有限公司	-	0.00%	223,314,841	18.00%

三、其他相关说明

本次股份过户登记完成后,港口集团仍为公司控股股东,连云港市国有资产监督管理委员会仍为公司实际控制人,公司控股股东、实际控制人未发生变化。

本次协议转让符合《中华人民共和国公司法》《中华人民共和国证券法》《上市公司收购管理办法》等有关法律法规的规定。本次协议转让不存在损害公司及其他股东利益,特别是中小股东利益的情形,不会对公司的持续经营产生不利影响,不会对公司财务状况产生重大不利影响。

特此公告。

江苏连云港港口股份有限公司董事会

二〇二五年七月二日